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1. R =00

TWEEITHS,
DD —EHDF ¥ S AINTIHERTE 57—

IPELNT W WE L IZER.
FFIRERNFELITITRT ., clock=reset_scan & scan TlTI L A EEZDL VOB 5, ZHLIkE

13 reset_scan & sreset_scan (2DOWTDAREZ TWL T L (2T 3,

CHEZREDTF e ANG, E2 KDy 72 TL /A XDLNIUVIEDS TRWZ E B nh 5,
Foo AN APDLTPICENEED.

clock=reset’scan

970317'10.fits
970317°10.fits
970317°10.fits
970317°10.fits

97031711 fits
97031711 fits
97031711 fits
970317 11.fits

97031712 fits
97031712 fits
97031712 .fits
97031712 fits

clock=scan
970317°13.fits
97031713 fits
970317'13.fits
97031713 fits

970317 14 fits
97031714 fits
97031714 fits
970317 14 fits

970317°15.fits
970317°15.fits
970317'15.fits
970317°15.fits

quad=1
quad=2
quad=3
quad=4

quad=1
quad=2
quad=3
quad=4

quad=1
quad=2
quad=3
quad=4

quad=1
quad=2
quad=3
quad=4

quad=1
quad=2
quad=3
quad=4

quad=1
quad=2
quad=3
quad=4

2. R =100
DEPIZ/AXPERZIE LRI ZPDOABOEEELENCLELDTHE LELNS,

clock=reset’scan

970324°01.fits
970324701 .fits
970324'01.fits
970324°01.fits

970324°02.fits
970324°02.fits
970324702 .fits
970324°02.fits

970324703 fits
970324°03.fits
970324703 fits
970324°03.fits

970324704 fits
970324704 fits
970324704 fits
970324'04.fits

970324°05.fits
970324°05.fits
970324°05.fits
970324°05.fits

clock=scan
970324°06.fits
970324°06.fits
970324°06.fits
970324°06.fits

970324707 fits
970324707 fits
970324707 fits
970324°07.fits

970324708 fits
970324°08.fits
970324°08.fits
970324708 fits

970324°09.fits
970324°09.fits
970324°09.fits
970324°09.fits

quad=1
quad=2
quad=3
quad=4

quad=1
quad=2
quad=3
quad=4

quad=1
quad=2
quad=3
quad=4

quad=1
quad=2
quad=3
quad=4

quad=1
quad=2
quad=3
quad=4

quad=1
quad=2
quad=3
quad=4

quad=1
quad=2
quad=3
quad=4

quad=1
quad=2
quad=3
quad=4

quad=1
quad=2
quad=3
quad=4

ave=-32104.583984
ave=-31420.820312
ave=28679.035156

ave=-15335.136719

ave=-32106.941406
ave=-31417.548828
ave=28680.466797

ave=-15320.893555

ave=-32107.513672
ave=-31417.736328
ave=28679.263672

ave=-15312.578125

ave=-32108.527344
ave=-31423.023438
ave=28675.115234

ave=-15309.273438

ave=-32109.527344
ave=-31417.181641
ave=28683.107422

ave=-15310.914062

ave=-32106.121094
ave=-31414.781250
ave=28680.113281

ave=-15314.243164

ave=-32254.750000
ave=-31568.105469
ave=28499.761719

ave=-15575.662109

ave=-32244.414062
ave=-31570.966797
ave=28493.140625

ave=-15576.912109

ave=-32266.466797
ave=-31570.308594
ave=28494.980469

ave=-15576.905273

ave=-32260.132812
ave=-31568.611328
ave=28496.673828

ave=-15577.965820

ave=-32248.179688
ave=-31565.224609
ave=28491.199219

ave=-15581.376953

ave=-32233.257812
ave=-31565.556641
ave=28488.431641

ave=-15582.599609

ave=-32262.986328
ave=-31571.640625
ave=28496.552734

ave=-15575.082031

ave=-32250.683594
ave=-31571.283203
ave=28490.863281

ave=-15578.681641

ave=-32257.402344
ave=-31569.082031
ave=28495.921875

ave=-15576.188477

stddev=2.088438
stddev=3.090435
stddev=2.984814
stddev=4.113138

stddev=2.038958
stddev=2.861802
stddev=2.679558
stddev=3.839964

stddev=2.083379
stddev=2.993523
stddev=2.899798
stddev=4.036543

stddev=2.036942
stddev=3.139466
stddev=2.849243
stddev=4.041321

stddev=2.124542
stddev=3.196844
stddev=2.852574
stddev=4.313425

stddev=2.119077
stddev=3.000736
stddev=2.794186
stddev=4.040036

stddev=2.238027
stddev=3.148395
stddev=2.864769
stddev=>5.868988

stddev=2.526242
stddev=3.086750
stddev=3.009783
stddev=>5.028301

stddev=2.288271
stddev=3.112410
stddev=3.128834
stddev=>5.223356

stddev=2.471349
stddev=3.059721
stddev=2.894388
stddev=5.390575

stddev=2.211193
stddev=3.082218
stddev=2.898316
stddev=5.127807

stddev=2.202505
stddev=2.949620
stddev=2.843000
stddev=>5.186038

stddev=2.266158
stddev=2.996646
stddev=2.998796
stddev=5.668711

stddev=2.249555
stddev=2.940390
stddev=2.750918
stddev=4.903033

stddev=2.290124
stddev=3.230289
stddev=2.940543
stddev=5.264406

clock=sreset'scan

970317
970317
970317
970317

970317
970317
970317
970317

970317
970317
970317
970317

970324
970324
970324
970324

“16.fits
‘16.fits
‘16.fits
“16.fits

17 fits
17 fits
‘17 .fits
‘17 fits

“18.fits
"18.fits
‘18.fits
“18.fits

“10.fits
"10.fits
‘10.fits
‘10.fits

quad=1
quad=2
quad=3
quad=4

quad=1
quad=2
quad=3
quad=4

quad=1
quad=2
quad=3
quad=4

quad=1
quad=2
quad=3
quad=4

clock=sreset’scan

970324
970324
970324
970324

970324
970324
970324
970324

970324
970324
970324
970324

970324
970324
970324
970324

970324
970324
970324
970324

‘11.fits
“11.fits
‘11.fits
“11.fits

“12.fits
“12.fits
“12.fits
“12.fits

“13.fits
"13.fits
‘13.fits
‘13.fits

‘14 .fits
‘14 fits
“14 fits
‘14 fits

“15.fits
“15.fits
“15.fits
“15.fits

quad=1
quad=2
quad=3
quad=4

quad=1
quad=2
quad=3
quad=4

quad=1
quad=2
quad=3
quad=4

quad=1
quad=2
quad=3
quad=4

quad=1
quad=2
quad=3
quad=4

ave=-32106.734375
ave=-31417.484375
ave=28688.341797

ave=-15312.064453

ave=-32104.048828
ave=-31410.925781
ave=28675.074219

ave=-15303.206055

ave=-32107.187500
ave=-31416.431641
ave=28682.615234

ave=-15305.852539

ave=-32250.326172
ave=-31566.894531
ave=28489.566406

ave=-15578.626953

ave=-32267.150391
ave=-31566.193359
ave=28496.882812

ave=-15573.063477

ave=-32253.234375
ave=-31566.144531
ave=28493.699219

ave=-15576.400391

ave=-32261.548828
ave=-31567.935547
ave=28502.863281

ave=-15573.886719

ave=-32242.828125
ave=-31566.855469
ave=28492.277344

ave=-15578.310547

ave=-32245.470703
ave=-31562.656250
ave=28495.728516

ave=-15573.119141

stddev=2.
stddev=3.
stddev=2.
stddev=3.

stddev=2.
stddev=3.
stddev=3.
stddev=4.

stddev=2.
stddev=3.
stddev=2.
stddev=4.

stddev=2.
stddev=3.
stddev=2.
stddev=4.

stddev=2.
stddev=3.
stddev=3.
stddev=>5.

stddev=2.
stddev=3.
stddev=2.
stddev=5.

stddev=2.
stddev=2.
stddev=2.
stddev=>5.

stddev=2.
stddev=2.
stddev=2.
stddev=4.

stddev=2.
stddev=3.
stddev=3.
stddev=5.

077489
107660
990802
949074

149953
058999
024073
192259

065422
073687
813951
116699

109019
016345
690346
871371

239614
133679
059499
147068

101865
169844
869870
532734

252475
908101
882435
600571

298041
895901
779635
830221

371154
145081
130397
254755



3. R =1kQ

COBET, /A XPHALPICHEBLTETWEDH NS,

clock=reset’scan

970325°01.fits
970325°01.fits
970325°01.fits
970325°01.fits

970325°02.fits
970325°02.fits
970325°02.fits
970325°02.fits

970325°03.fits
970325°03.fits
970325°03.fits
970325°03.fits

970325'04.fits
970325°04 . fits
970325'04.fits
970325°04.fits

970325°05.fits
970325°05.fits
970325°05.fits
970325°05.fits

clock=scan
970325°06.fits
970325°06.fits
970325°06.fits
970325°06.fits

970325°07.fits
970325°07 fits
970325°07.fits
970325°07.fits

970325°08.fits
970325°08.fits
970325°08.fits
970325°08.fits

970325°09.fits
970325°09.fits
970325°09.fits
970325°09.fits

970325°10.fits
970325°10.fits
970325°10.fits
970325°10.fits

4. R = 10kQ2

quad=1
quad=2
quad=3
quad=4

quad=1
quad=2
quad=3
quad=4

quad=1
quad=2
quad=3
quad=4

quad=1
quad=2
quad=3
quad=4

quad=1
quad=2
quad=3
quad=4

quad=1
quad=2
quad=3
quad=4

quad=1
quad=2
quad=3
quad=4

quad=1
quad=2
quad=3
quad=4

quad=1
quad=2
quad=3
quad=4

quad=1
quad=2
quad=3
quad=4

ave=-32246.044922
ave=-31566.380859
ave=28484.892578

ave=-15578.461914

ave=-32240.140625
ave=-31571.691406
ave=28485.658203

ave=-15578.233398

ave=-32260.685547
ave=-31567.673828
ave=28482.134766

ave=-15580.340820

ave=-32249.173828
ave=-31563.107422
ave=28486.041016

ave=-15580.969727

ave=-32258.921875
ave=-31568.363281
ave=28482.636719

ave=-15582.697266

ave=-32271.785156
ave=-31570.257812
ave=28487.251953

ave=-15580.144531

ave=-32265.125000
ave=-31568.781250
ave=28488.597656

ave=-15577.383789

ave=-32258.968750
ave=-31566.388672
ave=28486.896484

ave=-15579.326172

ave=-32264.888672
ave=-31566.175781
ave=28489.021484

ave=-15579.865234

ave=-32256.615234
ave=-31565.968750
ave=28484.765625

ave=-15577.378906

stddev=2.876112
stddev=2.963681
stddev=3.644876
stddev=5.205930

stddev=3.188385
stddev=2.898940
stddev=3.617847
stddev=5.190262

stddev=2.882247
stddev=2.998878
stddev=3.705843
stddev=5.413940

stddev=2.788295
stddev=2.956182
stddev=3.563943
stddev=>5.129277

stddev=2.913400
stddev=3.040429
stddev=3.599950
stddev=5.354334

stddev=2.773927
stddev=2.941669
stddev=3.606586
stddev=5.494856

stddev=4.635687
stddev=2.984438
stddev=3.954121
stddev=>5.622603

stddev=3.219541
stddev=3.001162
stddev=3.571625
stddev=5.411800

stddev=3.810549
stddev=3.025853
stddev=3.821011
stddev=>5.545508

stddev=2.876635
stddev=3.004695
stddev=3.560280
stddev=>5.415668

clock=sreset’scan

97032511 .fits
97032511 fits
970325711 fits
970325711 fits

970325712 fits
970325712 fits
970325712 fits
970325712 fits

970325°13.fits
97032513 fits
970325°13.fits
970325°13.fits

97032514 fits
97032514 fits
97032514 fits
970325714 fits

970325°15.fits
970325715 fits
970325715 fits
970325°15.fits

quad=1
quad=2
quad=3
quad=4

quad=1
quad=2
quad=3
quad=4

quad=1
quad=2
quad=3
quad=4

quad=1
quad=2
quad=3
quad=4

quad=1
quad=2
quad=3
quad=4

ave=-32268.773438
ave=-31569.857422
ave=28484.041016

ave=-15580.379883

ave=-32261.416016
ave=-31567.660156
ave=28479.542969

ave=-15578.630859

ave=-32267.359375
ave=-31568.562500
ave=28481.998047

ave=-15580.607422

ave=-32267.904297
ave=-31568.259766
ave=28484.017578

ave=-15580.030273

ave=-32268.886719
ave=-31570.488281
ave=28486.625000

ave=-15580.289062

stddev=2.793324
stddev=2.949933
stddev=3.512694
stddev=5.345357

stddev=2.722954
stddev=3.058924
stddev=3.457826
stddev=5.328275

stddev=2.719048
stddev=2.962414
stddev=3.631513
stddev=5.271637

stddev=2.679573
stddev=3.045331
stddev=3.495674
stddev=5.302231

stddev=2.722601
stddev=3.066880
stddev=3.307397
stddev=5.330510

—RUS /A XIERIz, 1L Fr AN 2L A EBZTWIwWL . Fr AL 1 LAY

3. AZHNRNTNIVWDIZEE.

clock=reset’scan

97032525 fits
970325°25.fits
970325'25.fits
97032525 fits

970325'26.fits
970325°26.fits
970325°26.fits
970325°26.fits

97032527 fits
97032527 fits
97032527 fits
97032527 fits

clock=scan
97032528 fits
970325 28 fits
97032528 fits
97032528 fits

970325'29.fits
97032529 fits
97032529 fits
970325°29.fits

970325°30.fits
970325°30.fits
970325°30.fits
970325°30.fits

quad=1
quad=2
quad=3
quad=4

quad=1
quad=2
quad=3
quad=4

quad=1
quad=2
quad=3
quad=4

quad=1
quad=2
quad=3
quad=4

quad=1
quad=2
quad=3
quad=4

quad=1
quad=2
quad=3
quad=4

ave=-32278.648438
ave=-31573.726562
ave=28476.917969

ave=-15577.733398

ave=-32262.755859
ave=-31574.130859
ave=28476.242188

ave=-15576.146484

ave=-32255.601562
ave=-31573.884766
ave=28477.261719

ave=-15576.731445

ave=-32265.490234
ave=-31573.117188
ave=28474.234375

ave=-15577.837891

ave=-32257.265625
ave=-31570.361328
ave=28479.019531

ave=-15580.264648

ave=-32262.560547
ave=-31572.994141
ave=28479.603516

ave=-15578.312500

stddev=5.843864
stddev=3.207612
stddev=7.558506
stddev=28.457282

stddev=7.950800
stddev=3.358206
stddev=9.993155
stddev=10.644286

stddev=6.360057
stddev=3.295543
stddev=8.315024
stddev=9.201536

stddev=7.957756
stddev=3.382511
stddev=10.228232
stddev=10.872776

stddev=6.650211
stddev=3.437501
stddev=8.240559
stddev=9.144585

stddev=6.567980
stddev=3.331666
stddev=8.595344
stddev=9.462741

clock=sreset'scan

970325°31.fits
970325"31.fits
97032531 fits
970325°31.fits

970325°32.fits
970325°32.fits
970325°32.fits
97032532 fits

970325°33.fits
970325°33.fits
970325°33.fits
970325°33.fits

quad=1
quad=2
quad=3
quad=4

quad=1
quad=2
quad=3
quad=4

quad=1
quad=2
quad=3
quad=4

ave=-32261.554688
ave=-31570.599609
ave=28476.015625

ave=-15580.724609

ave=-32270.041016
ave=-31576.501953
ave=28483.404297

ave=-15579.132812

ave=-32261.193359
ave=-31572.445312
ave=28480.246094

ave=-15576.039062

stddev=7.667513
stddev=3.570347
stddev=9.829611
stddev=10.489084

stddev=6.140314
stddev=3.530687
stddev=7.905089
stddev=8.766810

stddev=6.856977
stddev=3.429329
stddev=8.945746
stddev=9.699098



5. R = 100k
JAXHEIET S, BIZ. 770 TN R=RIZZay 22 %0z F e A1 24 X
BEIZREL L>TLE>TWBDD S, CORRIZOWTUIE>E D L E 1567 nL Do,

VERLIRYD (BESHR) HELPIZILFITLIZVIZELNATWEAEZ LY

TL—LDA X—
Qv 7PoN7OAN=7PRI>TWEEEZLNS,

clock=reset’scan

970331°01.fits
970331°01.fits
970331°01.fits
970331°01.fits

970331°02.fits
970331°02.fits
970331°02.fits
970331°02.fits

970331°03.fits
970331°03.fits
970331°03.fits
970331°03.fits

970331°04.fits
970331°04.fits
970331°04.fits
970331°04.fits

970331°05.fits
970331°05.fits
970331°05.fits
970331°05.fits

clock=scan
970331°06.fits
970331°06.fits
970331°06.fits
970331°06.fits

970331°07.fits
970331°07.fits
970331°07.fits
970331°07.fits

970331°08.fits
970331°08.fits
970331°08.fits
970331°08.fits

970331°09.fits
970331°09.fits
970331°09.fits
970331°09.fits

970331°10.fits
970331'10.fits
970331°10.fits
970331°10.fits

quad=1
quad=2
quad=3
quad=4

quad=1
quad=2
quad=3
quad=4

quad=1
quad=2
quad=3
quad=4

quad=1
quad=2
quad=3
quad=4

quad=1
quad=2
quad=3
quad=4

quad=1
quad=2
quad=3
quad=4

quad=1
quad=2
quad=3
quad=4

quad=1
quad=2
quad=3
quad=4

quad=1
quad=2
quad=3
quad=4

quad=1
quad=2
quad=3
quad=4

ave=-32245.050781
ave=-31556.839844
ave=28483.179688

ave=-15568.926758

ave=-32239.880859
ave=-31554.556641
ave=28484.078125

ave=-15569.420898

ave=-32242.957031
ave=-31560.601562
ave=28483.470703

ave=-15568.182617

ave=-32233.947266
ave=-31552.324219
ave=28482.689453

ave=-15567.768555

ave=-32233.886719
ave=-31549.642578
ave=28481.955078

ave=-15569.418945

ave=-32240.568359
ave=-31559.015625
ave=28477.974609

ave=-15569.921875

ave=-32254.917969
ave=-31559.574219
ave=28484.498047

ave=-15567.843750

ave=-32256.000000
ave=-31558.652344
ave=28481.460938

ave=-15569.422852

ave=-32249.421875
ave=-31556.667969
ave=28483.072266

ave=-15566.806641

ave=-32237.619141
ave=-31556.507812
ave=28480.521484

ave=-15567.714844

stddev=27.253574
stddev=59.499390
stddev=12.580042
stddev=10.825868

stddev=26.818144
stddev=59.406017
stddev=12.365881
stddev=10.764399

stddev=27.320686
stddev=59.458252
stddev=12.399090
stddev=10.726784

stddev=26.504322
stddev=59.259708
stddev=12.033244
stddev=10.555000

stddev=25.924440
stddev=59.162075
stddev=11.403721
stddev=10.323921

stddev=26.863657
stddev=59.419773
stddev=12.287928
stddev=10.658628

stddev=28.308371
stddev=59.652729
stddev=13.619674
stddev=11.440072

stddev=28.376003
stddev=59.667500
stddev=13.653781
stddev=11.410454

stddev=27.247103
stddev=59.532639
stddev=12.591293
stddev=10.695751

stddev=27.179564
stddev=59.496307
stddev=12.771698
stddev=10.910087

970331
970331
970331
970331

970331
970331
970331
970331

970331
970331
970331
970331

970331
970331
970331
970331

970331
970331
970331
970331

‘11.fits
‘11.fits
‘11.fits
‘11.fits

‘12.fits
‘12.fits
"12.fits
‘12.fits

"13.fits
“13.fits
"13.fits
“13.fits

‘14 .fits
‘14.fits
‘14 .fits
‘14 .fits

‘15.fits
‘15.fits
‘15.fits
‘15.fits

clock=sreset'scan

quad=1
quad=2
quad=3
quad=4

quad=1
quad=2
quad=3
quad=4

quad=1
quad=2
quad=3
quad=4

quad=1
quad=2
quad=3
quad=4

quad=1
quad=2
quad=3
quad=4

ave=-32237.847656
ave=-31553.175781
ave=28478.017578

ave=-15570.464844

ave=-32241.431641
ave=-31556.248047
ave=28483.617188

ave=-15567.551758

ave=-32238.964844
ave=-31556.603516
ave=28479.064453

ave=-15569.374023

ave=-32242.697266
ave=-31556.820312
ave=28476.994141

ave=-15568.526367

ave=-32240.101562
ave=-31558.775391
ave=28477.923828

ave=-15568.658203

stddev=6.720578
stddev=3.309291
stddev=9.166692
stddev=10.006265

stddev=6.717556
stddev=3.284951
stddev=8.953629
stddev=9.805760

stddev=7.066213
stddev=3.393001
stddev=9.530059
stddev=10.232364

stddev=7.240381
stddev=3.320370
stddev=9.856337
stddev=10.466126

stddev=7.364082
stddev=3.350057
stddev=9.864864
stddev=10.513220



1.3 EXRIIA

Kz, 70y 7 BEEMBOL AN I L%5RT,
R =100kQ & & & DIIMIFERIZIEDF v AN L ERWLIEHIHRISEWEBEZ L TWA,
Zofici o< Z Lt

image=970317,0.fits image=970317,6.fits
—3.211x10* —3.21x10¢ —3.143x10¢ —3.142x10* —3.141x10* > —3.211x10* —3.21x10* -3.143x10¢  -3.142x10* -3.141x10*
T T T T T 2F T T T T
N Ch.2 © 3
z 2 g H
X & 3 ;
3 5
g . g 3
3 ] 3 X
x L &
3 b g
3 3
B 2
g - 3
<1 8 ° 8
2 k] k]
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2 5 5 5
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g B g
. X 2 X
5 5 % &
3 2 & 2
%
&
g g
=3 o 2 °
g g
g g
2 2
° L L Il L Il ° ° L L L L °
2.B687x10* 2.868x10* 2.869x10* —1.534x10* —1.532x10% 2.868x10* 2.869x104 2.87x10* —1.532x10* —1.53x10¢
image=970324,1 fits image=970324,1 fits
—3.226x10* —3.225x10* -3.158x104 —3.157x10* —3.156x10* —3.227x10* —3.226x10¢158x10* —3.157x10* —3.156% 104
T T T T T T T I T T
Ch.2 2 2
R = 2 43 S H
2 a F a
3 B
g 3 & 3
3 H B H
B ¥ &
3 3
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] L
3 3
° ° °
3
3 B =
Q g ]
g 3 s 8
H 3 s
2 ]
e 5 Z
) % -
= - &
3 g "
B o 5
= g - g
© 3
° I T | 1° ° | | 1 | f—
2.849x10* 2.85x10¢ 2.851x10* —1.568x10 —1.5566x10 2.849x10* 2.85%10* R.851x10* —1.55Bx10* —1.556x104
image=970325,1 fits image=970325,1 fits
—3.226x10* —3.2256x10¢ —3.224x10* —3.157x10* —3.156x10* —3.228x10* —3.227x10* —3.226x10* -3.158x10% —3.157x10* -3.156x104 %
T T T T T = T
B
ks Ch.1 Ch.2 é Ch.1 Ch.2
g 3 5 .
& ° X S
«© x
B
5 ] 5
2 3 3 5
& ® g H
&
2 ] 3 5
s ° 8 °
s g 3 >
& 3
2 H 0 3
& 2 & E
) 3
g 3
8 8
g g
2 2
° [ Jo ° [ Jo

I I I I I I I I I
2.848x10¢ 2.85x104-1.56x10¢ ~1.558x10¢ ~1.556x10¢ 2.84Bx10* 2.85x1056x10¢ ~1.558x10*

2: BF U ANDE AN T T L, HlElH clock=reset_scan. {5 clock=sreset_scan DX &, kb
JE(Z . #EO0ld 09,1009, 1kQ {27 » T W5,



image=97032545 fits image=97032541 fits

-3.23x10*  -3.226x10* —3.226x10* -3.158x10* -8.157x10* —3.156x10* —3.228x10* -3.226x10¢ —-3.224x10*  —3.158x10* —B3.157x10¢ —3.156x10¢
T T T T T T T T T T T T

ch.1 2 ch1
) L ] @
X &
4
1 N -
- - =}
] 3
3 3 &
2 &
s
k3 +
g H 3
g
2
ofF g ° 8
K 3 &
o &
N 5
8 3 5 H
% o X @
& 5 % 2
E 2
& -
2 R 5
3 ]
B 5
s ]
E g
Sk
g g H
2
° L L L L ° °r L L L L °
2 B45x10* 2.85x10* —1.56x10* —1.555x10* 2.B45x10* 2.85x10* —1.56x10* —1.555x10*
image=970331,1.fits image=970331,1.fits
é3.23><10‘ —3.226x 10 —3.22x10* —3.16x10¢ -3.156x10* -3.15x10¢ —3.226x10* —3.224x10* -3.222x10% -3.16x10* —3.155x10*
EE T —— T T T o T T T T T 5
o [ 3 ch1 I he %
] ©
&
& 5
] X 5
XE ~ > . <
4 = s
sb 5
3 5
] s
% g 1 ]
& g
s 2
8t
g
2
sk ° ° °
k=3 L L Il L
SN T T T T 5
b Ch.4 B ch4 X
g - - 3 - &
X aF
& < 3
R - 3 3
5 T Fis 2
&
- 2
] ) ©
s ]
o 3
8 1 9
8 g o 8
@ StH k=3
3 2
° L L | L L ° ° L L L L °
2.845x10* 2.85x104 —1.56x10* —1.555x10% 2.845x10% 2.85x10* —1.56x10% —1.555x10%

3: &Fr Y ANDOE RN T AOME . FHIZ LB 10kQ, TR 100kQ DL X THS.

e R=1kQHDETEF X AINADERA NI FTLDERIZOTNMIE—7BRLNE,

e R =100kQ T. 71w 7z sreset_scan 2 AWRKIZIIF ¥ o AN 1 L 20— B REBIZZD2h
ULTCLED, CHOITIL—LDELEF %V AINDAX—C 2R AUSRTH . HEMZ 1 EZ vV EBORE
BRRICZ > TWADD bbb, E<IIZFx AN 1. 2BE-ENERBBRLZTWADB S,

Fx AN 208 =7 PO PRLIEDIEBZLL . MLPORETINFTL 7 HIZEDRAS
nTWwaezenz7ay 7R 70Ab—=7 LTWVWEEWESLS, ZOREIR. 7F'— MEDEMDEEF L
RED ~100kQ DA =5 —THbEEZLND.

ZDZEMPL, BRIEFFr N1 207 =22 KKZERBITHDOLTVWI L, Fr AN 3.
4DT—F THEam 2 EDTNS ZEIZT S,



4: R =100k . clk=resetscan D& ZND 7L —LA 97033101 fits, H EPHIEIZ 1, 2, 3, 4 F% > HIL
ThHab.

1.4 \HE /4 Xk 70y 7 DR

K2, 74 XEEROMEEARZ 70 v 7 8ISRT .

CRPLEFHNEDIE. RICLARLIIICFr AN 1. 2120WTEIRNAFTL 2z y 2
FRESTVEDNPESTWELWPT /A XL NIV ARBIZEL>TWEEWDI ZETHE, FZF v b
2TIRNF 7L 2V 7Oy 2 2E->TW R WED /4 XL XOUIRO TELS . ioF> o2 ki
BWSHWTHE, ZhUIBZL5L . ALPDORBETONLF 7L 29 AN\D7 0y 7 IZBRDOH L EELR
BAL (BEFLLIETFEYINIT I R) Iy a—bLTLE>TWAHEWTHEEEZLND,

g2 RIZLANRLIE, Fr AN B EAPEETELLELNEIDTID—_2DF ¥ V%R
TR, T2LELLLEMEARES LTINS E A XL RNV L FRIIZHBIL TREL L > TWEDHD Yy
MBDIEH, ZDEIHITINFTL I7YDI Ty 7 2 ANS P AN WHIZERZL S IZBRELICZ->T
W3, U3, F—bPREIDEMERES LERIZZERIZHED /A XN F7°L 725~ a7y 7 LIs»
LASTETWSLI ER2RELTWS,

EHBEEZLNDEDIZ. AD A= D7y 2B SDPDRBTIRALTCETCTFHEL WS L
WIDP—DTHb, ZDHAE. Z207—hEDOERIEZ R LTaer—FRiEEENS<T5L/



AZXHELZTWBZ e WA TREEZMHEL TWAENZ /A ADRFS>TWED T \WreEZ S
nNa, 2O%E. /A XDBRATAHIRBIZITOEFEZ NG, —2F. N T RAZABETLEERNPLHE-
TV EeWI3LD. L I3—D0L VFET(15V) B ->TWnB eI LDTH S, HiEIZOWTUINA T 2H
BEFEDIAA I V2K I LI IREETE DL LEZHNS,

data=reset can.dat

100 1000 104 105 100 1000 104 105
LA il e e B v T
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= 12 - — 2
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L. e
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» T "
L& 12 A
bl Ll ! 1L Ll ! !
100 1000 10 10° 100 1000 10 10
R(D)
data=sreset can.dat
100 1000 104 105 100 1000 104 105
T T R E T T B T e R AAt [N RS ARt 0
j j
L o34
61 1 s
2 ]
-
- 32
-
L &
3
S
- -3
8
=) s
a | & 2
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g
= - 2~ 10
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- -8
6L |
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t 2
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100 1000 104 10° 100 1000 104 100
R(D)

5 ik /A4 XM, B clock=reset_scan. ThSsreset_scan D& &, FNFNTEEDSIEIZ
Fr A1, 2,3, 427%>T W5,



LI)—2EZLNADIIFET HIORET . AN v E—F U ADPKREL LD EAMPENWT ENBI 5?2

LTALR. ZNL?

2 RAEGPLDESANCHBHTEEEZFLRELEN /A X
2.1 H&E

RSN EFTATIRRA T L CEBERTEEEEZ NPT T /A XE2RL, ZRIZEDED S —MEZ K

2.2 #HR

bi as

X 6: {55 ATIERIZ

1 T

VFET
R1
si gnal R2 T
B TEEBEE 525

MTHEREVWIHFETENLSSVWDIAT L E—RPBEINTW e 2B T A ENTE L 3F7-
VA YA

9. REM2ATIVEED . £ % 100kQ & 75kQ DI|RMTHEILTCAR L (HAhA > E—=F >

Z100k2) £ 25 RIVFTLIZ2HAND7 Oy 7 #E DL LHEALT L RDETRAHGEN /X TD
Fx YANTERNIE, £2ZTHNA Y E=F 22N LIS CRPEZD R DHIE L
FLXSCHNA E=F A2 REPZTHRALLZTL T,

EFEHROREZLTIRT, Thpbs. IVF 7L I7VRZ70y 72%b L, B4 E—=F 29

1. Ry, = 10092

clock=reset’scan

970402717 .fits quad=1
970402°17.fits quad=2
970402°17.fits quad=3
970402°17.fits quad=4

970402°'18.fits quad=1
970402°'18.fits quad=2
970402°18.fits quad=3
970402°'18.fits quad=4

2. Ry = 1kQ

clock=reset’scan

970402°'09.fits quad=1
970402°09.fits quad=2
970402°09.fits quad=3
970402°'09.fits quad=4

970402°10.fits quad=1
970402°10.fits quad=2
970402°10.fits quad=3
970402°10.fits quad=4

ave=26934.626953
ave=27220.552734
ave=20919.644531
ave=29865.265625

ave=27028.494141
ave=27298.953125
ave=20994.052734
ave=29941.859375

ave=23903.886719
ave=24169.681641
ave=17866.060547
ave=26832.781250

ave=23913.341797
ave=24189.111328
ave=17874.515625
ave=26844.083984

stddev=3.490392
stddev=3.028991
stddev=3.006293
stddev=4.074760

stddev=2.243437
stddev=3.181708
stddev=3.318214
stddev=3.970649

stddev=4.915517
stddev=4.263216
stddev=6.140392
stddev=6.491389

stddev=3.468983
stddev=3.520653
stddev=4.143751
stddev=4.803024

clock=sreset’scan

970402'19.fits quad=1
970402°19.fits quad=2
970402°19.fits quad=3
970402°19.fits quad=4

970402°20.fits quad=1
970402°20.fits quad=2
970402°20.fits quad=3
970402°20.fits quad=4

clock=sreset'scan

970402°'11.fits quad=1
970402°11.fits quad=2
97040211 fits quad=3
970402°'11.fits quad=4

970402°12.fits quad=1
970402°12.fits quad=2
970402°12.fits quad=3
970402°12.fits quad=4

ave=27095.341797
ave=27377.601562
ave=21077.187500
ave=30020.597656

ave=27141.912109
ave=27419.072266
ave=21125.810547
ave=30063.283203

ave=23924.628906
ave=24191.921875
ave=17888.224609
ave=26853.054688

ave=23932.146484
ave=24194.753906
ave=17891.759766
ave=26856.244141

100kQ D& EZRH>TDA A AWBRBIZREL L LDy E, CO7L—L2 BT ER0010D . #it
MPSELTNTOF v AT OWTRLN (7).,

stddev=2.270569
stddev=3.125177
stddev=2.924145
stddev=3.964468

stddev=2.347333
stddev=3.064503
stddev=2.971000
stddev=3.863103

stddev=3.162010
stddev=3.310063
stddev=3.742800
stddev=4.524350

stddev=2.935401
stddev=3.312203
stddev=3.797451
stddev=4.633299



3. Ry = 10k(2

clock=reset’scan clock=sreset’'scan

970402°13.fits quad=1 ave=24057.851562 stddev=12.040828 970402°15.fits quad=1 ave=24070.220703 stddev=10.635460
970402°13.fits quad=2 ave=24339.173828 stddev=11.904139 970402°15.fits quad=2 ave=24345.763672 stddev=10.305923
970402°13.fits quad=3 ave=18028.669922 stddev=13.605158 970402°'15.fits quad=3 ave=18032.697266 stddev=12.554574
970402°13.fits quad=4 ave=26993.056641 stddev=13.470481 970402°15.fits quad=4 ave=26997.869141 stddev=12.422886
970402°14.fits quad=1 ave=24062.119141 stddev=11.033946 970402°16.fits quad=1 ave=24076.400391 stddev=11.109423
970402°'14.fits quad=2 ave=24337.162109 stddev=11.043207 970402°'16.fits quad=2 ave=24345.449219 stddev=10.788667
970402°14.fits quad=3 ave=18027.628906 stddev=12.645259 970402°16.fits quad=3 ave=18031.216797 stddev=13.026112
970402°14.fits quad=4 ave=26993.861328 stddev=12.641155 970402°16.fits quad=4 ave=26999.445312 stddev=12.859076

4. Rq = 100kQ

clock=reset’scan clock=sreset'scan

970402°05.fits quad=1 ave=22690.367188 stddev=124.945099 970402°07.fits quad=1 ave=22700.628906 stddev=10.722315
970402°05.fits quad=2 ave=22947.810547 stddev=125.385620 970402°07.fits quad=2 ave=22957.216797 stddev=10.512197
970402°'05.fits quad=3 ave=16645.958984 stddev=125.380722 970402°07.fits quad=3 ave=16655.871094 stddev=12.406505
970402°05.fits quad=4 ave=25612.085938 stddev=124.632561 970402°07.fits quad=4 ave=25625.177734 stddev=12.132663
970402°06.fits quad=1 ave=22705.750000 stddev=124.397850 970402°'08.fits quad=1 ave=22703.162109 stddev=9.257996
970402°06.fits quad=2 ave=22947.712891 stddev=124.883621 970402°08.fits quad=2 ave=22957.373047 stddev=9.278835
970402°06.fits quad=3 ave=16646.892578 stddev=124.695168 970402°08.fits quad=3 ave=16650.927734 stddev=11.233000
970402°06.fits quad=4 ave=25615.052734 stddev=123.984932 970402°'08.fits quad=4 ave=25626.578125 stddev=11.005733

7: Ro = 100kQ . clk=reset_scan D& END 7 L —21 970402 .05.fits, HEPSJEIZ L, 2, 3, 4 F v >
VTH5,

10



23 HAAE-F U REIA X770y 7 DHEE

/A XL EMPSOENA L E—F L ZADBERIILTORD X 3 127%» 7z,
CITEFTERLLZTNREL S WDIE, R WWNSVEKZRL & /A XLNIVHB 70y 712X 651k

data=reset_can.dat

100 1000 104 10° 100 1000 104 108
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o
10 - - - 10
5 -+ -5
F T4
a
ta
ul | | Ll 1 i | TR |
100 1000 10* 10° 100 1000 10t 10°
R(Q)
data=sreset_can.dat
100 1000 104 10° 100 1000 104 108
L PP P ey 15
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= s f | o | | 15
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E 4
o
10 - - - 10
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i | | R . i | TR |
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8: BEBMOHE A v E—F 2y /4 ZDOHE., EB clock=reset_scan., TS sreset scan D& &, #
NENTEENPSIEIZF v AN 1, 2, 3, 4127 > T Wb, 7272 . reset_scan T Ry = 100kQ D& &)
J A XiFEh T nwien,

11



DTNINVWEWVWIZETHE, . 770 TR ER—RKD7 I 27570 KRN, T RBEENZD
LAXNWTEELTWAEWI T EZRLTWS,

L) —DEELDIE. Ro = 100kQ DELISME /4 XL 0UE 70y 212133 L A EBEE2ZIT Wi
WEETHD., Ro = 100kQ DBRZ#R. BARE 2L 720y Z2OHEBL2 LA 5 X 5127 50id
Dh o7, — DB E TOMDI—K (10cm B5F) BT U FH 2> TnWaEWEeEL L
DI FRIETTIIEMOMEE 1 OfFIC LT TRARIC /A XLV TH 1 0fZicBkia EA 238
He LTUIELEW, FET DANEAPBERDEH D0 LHNZ\\, WFHICHIRTED L Z A KA
RS DS BHEZREE DT /A XL XUPREL L LBEE LM LPOBRLEH L L LE L
L5,

12



